

Institut františkánských studií

**zve všechny křesťany,
kteří chtějí prohloubit svůj duchovní život v duchu františkánské spirituality,
k formačnímu studiu v roce 2007 – 2008.**

IFS je pomocí při formaci bratřím a sestrám františkánských společenství zasvěceného života, ale též členům Sekulárního františkánského řádu i všem křesťanům, kteří mají hluboký zájem o tuto spiritualitu. Studijní texty a informace o studiu jsou zveřejňovány průběžně na internetových stránkách IFS <http://web.katolik.cz/ifs>. Jsme vděční, že server katolik.cz nám poskytuje webhosting zdarma.

Formační studium probíhá systémem spirálových osnov po dobu tří let. Každý rok mohou být přijímáni noví posluchači. Přednášky probíhají jedenkrát za měsíc. Vyučuje se od září do června. Formační studium probíhá semestrálně. Jeden semestr tvoří 4 přednáškové dny a 1 den, který je vyhrazen pro zkoušení. Celé studium probíhá zároveň v Praze a Olomouci. Posluchači nejsou povinni skládat zkoušky, avšak ti, kteří mají zájem o získání interního diplomu o absolvování Institutu františkánských studií, musí složit zkoušky ze všech předmětů po celé tři roky studia. Každý posluchač platí po celou dobu studia poplatek 500,- Kč ročně. Z těchto příspěvků se hradí veškeré provozní náklady Institutu františkánských studií. Posluchačům, kteří se nacházejí ve velmi těžké finanční situaci, je tento poplatek prominut.

Veškerá činnost IFS je založena na obětavosti vyučujících i posluchačů. Přes mimořádnou skromnost však IFS potřebuje nutné finanční prostředky pro svou činnost. Často se stává, že lidé chtějí navštěvovat IFS, ale i oněch 500,- Kč je pro ně velká částka. Ze zkušenosti víme, že není možné, abychom zvyšovali tyto poplatky. Prosíme proto pokorně všechny, kteří byste nás mohli podpořit, o Vaši laskavou pomoc. Číslo našeho účtu je: 167611540/ 0300. Kéž Pán odplatí všem dárcům svým požehnáním!

Formulář přihlášky najdete na našem webu. Dotazy posílejte na email: ludmilaosf@volny.cz nebo tel. 728 976 795.

V Kristu našem Pánu Vás zdraví
SM Ludmila Pospíšilová OSF, předsedkyně IFS

